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Noch: Anlage _

B.Brillenglédser

1 Brille

. 1 Glas
Pos. Dioptrie Pos Nr. 33 1 Glas farbig Pos.
Nr. Fassung mit rund Nr.
. rund
2 Gléasern
. DM DM DM
1. Menisken
Sphérisch
1 0,0 bis 2,0 D.. 8,14 2,57 4,98 1
2 2,25,,4,0,,.. 8,34 2,67 5,07 2
3 4,25,,6,0,,... 9,42 3,21 5,72 3
4 6,25,,8,0,, ... 12,23 4,61 7,42 4
5 8,5,10,0,, ... 13,11 5,05 8,01 5
6 10,5,,13,0,, 14,37 5,68 8,96 6
7 13,5,,16,0 15,70 6,35 9,87 7
8 16,5 ,,20,0 16,63 6,81 10,66 8
9 0,0 tiber 2 bis 4 mm 1 mit Gewichtsausgleich fiir — 3,05 5,12 9
10 0,0,,4,,6,,] Staroperierte — 3,53 6,33 10
II. Torisch
Zylindrisch
14 zyl. 0,25 bis 2,0 D. 11,14 4,07 7,43 14
15 #5225, 4,0, .. 11,64 432 7,84 15
15 425,60, 13,92 5,46 9,39 16
II1. Torisch
Sphérisch-zylindrisch mit gleichen Vorzeichen
Zylindrisch von 0,25 bis 2,0 D.
17 11,14 4,07 7,43 17
18 11,64 4,32 7,68 18
19 13,58 5,29 8,81 19
20 6,25 ,,8,0,, 15,81 6,40 10,25 20
21 8,5,10,0,, 17,83 7,41 11,58 21
22 10,5,,13.0 .. 20,47 8,73 13,18 22
23 13,5,,16.0 ,,. 21,67 9,33 14,58 23
24 16,5,,20,0,, 25,34 11,17 16,13 24
Zylindrisch von 2,25 bis 4,0 D.
25 sph. 0,25 bis 2.0 D. 11,96 4,48 7,84 25
26 »225,,4,0,, .. 12,46 4,73 8,09 26
27 »4,25,,6,0,,.. 14,45 5,72 8,94 27
28 ,» 0,25,,8,0,, ... 16,48 6,74 10,58 28
29 »8,5,,10,0,, ... 18,73 7,86 12,03 29
30 ,»10,5,,13,0,,. 21,22 9,11 13,51 30
31 »13,5,,16,0,,. 23,48 10,24 14,97 31
32 »16,5,,20,0,, .... 26,18 11,60 16,57 32
IV. Zweistirkenglaser
Zweistirkengléser mit sichtbarer Trennungslinie
(aus einem Stiick mit abgestufter Trennungslinie,
Nahteilkreiszweieck von etwa 40 mm 0)
Menisken, sphédrisch (Dufoart)
72 "+ bis 6,0 D. mit Zusatz bis 6,0 D......ceveeuerreeerrecreerereeeseeeeeeenes 20,57 8,78 15,51 72
73 +iiber 6,0 ,, ,, 5, 5, 6,0 ,, . 28,29 12,64 20,23 73
74 —bis6,0,,,,,6,0 ... 24,17 10,58 18,27 74
75 —1iiber 6,0 ,, ,, », 5, 6,0 ,, ... 32,61 14,30 24,42 75
Menisken, torisch (Dufoart)
Zylindrisch bis +und — 6,0 D.
76 sph. + bis 6,0 D. mit Zusatz bis 6,0 D 28,70 12,35 20,43 76
71 ,, +iber 6,0,,,,,,,6,0.... 37,13 17,05 25,71 77
78 R X = 33,29 15,14 23,79 78
79 s ——UDCT 6,0 5, 4, 5 55 6,0 55 e 41,82 18,91 29,98 79




